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Scanning ARTS 2 for WIN  クイックスタートマニュアル

Scanning ARTS 2 for WIN クイックスタートマニュアルは、 セットアップまでの作業と、 操作を簡単に説明したものです。
ソフトウェアの取扱説明書は、 CD-ROM に PDF 形式にて収録されています。

記載された会社名 ・ ロゴ ・ 製品名などは、 該当する各社の商標または登録です。

＜本書に関する注意＞

（1） 本書の内容の一部、 または全部を複写 ・ 転写することを禁止します。

（2） 本書の内容および製品の仕様は、 将来予告なしに変更することがあります。

（3） 本書および製品につきましては万全を期しておりますが、 万一ご不明な点や誤り等にお気づきの点がございましたら、 弊社までご連絡ください。

（4） 本書および製品を運用した結果の影響につきましては、 （3） の項に関わらず責任を負いかねますのでご了承ください。

はじめに ［重要］

Scanning ARTS 2 for WIN でコピーやスキャン等を行う場合、 スキャナーやプリンターがパソコンに
接続 （スキャンやプリントが可能な状態） されている必要があります。

事前に各機器のマニュアルを参照し接続を行ってください。

●スキャナー
スキャナー付属のマニュアルに従って、 スキャナーを接続し、 Scanning Master 21+ または
Scanning Master Pro Color をインストールして、 スキャンできることを確認してください。

●プリンター
プリンター付属のマニュアルに従って、 プリンタードライバーをインストールして、 テスト印刷が正
常に行えることを確認してください。

1. ソフトウェアのインストール

1. 「スタート」 ウィンドウの起動
Scanning ARTS 2 for WIN の CD をコンピューターに入れると、 以下の 「スタート」 ウィンドウが表示されます。
起動しない場合は 「マイコンピュータ」 を開き、 「CD ドライブ」 をダブルクリックしてください。
上記でも起動しない場合は、 CD-ROM 内にある 「S-ARTS2Setup.exe」 を実行してください。

スタートウィンドウ

● README ファイルを表示する
Scanning ARTS 2 for WIN の README ファイルを表示します。

●クイックスタートマニュアルを見る
Scanning ARTS 2 for WIN のクイックスタートマニュアル （本書） を表示します。

● Scanning ARTS 2 for WIN のインストール
Scanning ARTS 2 for WIN をインストールします。
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●取扱説明書を見る
Scanning ARTS 2 for WIN の取扱説明書 （PDF ファイル） を表示します。 表示には Adobe Reader が必要です。
パソコンにインストールされていない場合は、 本スタートメニューから 「Adobe Reader 9 のインストール」 をクリッ
クし、 インストールを行ってください。

● Adobe Reader 9 のインストール
Scanning ARTS 2 for WIN の取扱説明書を見る場合、 Adobe Reader が必要です。
パソコンにインストールされていない場合は、 こちらからインストールしてください。

● JW シリーズ使用時のコピー方法
JW シリーズのインクジェットを使用した場合のコピー手順について説明した手順書を表示します。

2. Scanning ARTS 2 for WIN のインストール
「スタート」 ウィンドウから 「Scanning ARTS2 for WIN のインストール」 をクリックしてください。
インストールウィザードが起動します。 メニューに従ってインストールを行ってください。

2. Scanning ARTS 2 for WIN の起動と終了

1. 起動
Scanning ARTS 2 for WIN をインストールすると、 スタートメニューの 「すべてのプログラム」 に 「Scanning ARTS 2 
for WIN」 が追加されます。
「スタート」 → 「すべてのプログラム」 → 「Scanning ARTS2 for WIN」 → 「Scanning ARTS2 for WIN」 をクリックし
てください。 ソフトウェアが起動し、 モード選択ウィンドウが表示されます。

2. 終了
終了するときは、 「モード選択」 ウィンドウの 「終了」 ボタンをクリックしてください。
モードウィンドウの左下にある 「終了」 をクリックしても、 Scanning ARTS 2 for WIN を終了することができます。

モード選択ウィンドウ モードウィンドウ

3. Scanning ARTS 2 for WIN のセットアップ

1. スキャナーの設定
Scanning ARTS 2 for WIN のモード選択ウィンドウ （起動画面） から 「設定」 をクリックし、 「スキャナ」 タブをクリッ
クしてください。
続いて 「スキャナの選択」 をクリックしてください。

｢ 自動認識 ｣ にチェックされていることを確認してから ｢ 確認 ｣ ボタンをクリックして接続状況を確認します。 接続確
認後、 ｢OK｣ ボタンを押してください。

※ ｢ 自動認識 ｣ でスキャナーを認識できない場合は、 ｢ 自動認識 ｣ のチェックを外してご使用の機種を選択してくだ
さい。
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2. プリンターの設定
Scanning ARTS 2 for WIN のモード選択ウィンドウ （起動画面） から 「設定」 をクリックし、 「プリンタ」 タブをクリッ
クしてください。
続いて 「プリンタ選択」 をクリックしてください。
ドライバの項目が Windows ドライバになっている事を確認して、 出力先の項目から使用するプリンタドライバーを選
択して 「OK」 をクリックしてください。

次に 「印刷設定」 をクリックしてください。

「プリンタ選択」 で選択したプリンタドライバーのプロパティウィンドウを表示します。
印刷品位や色調整などの設定を行ってください。

3. その他
Scanning ARTS 2 for WIN でコピーやスキャンを行う場合、 読み込む原稿のサイズを指定する必要があります。
A4 等の定型サイズ以外で、 よく使用するサイズがある場合は、 事前に登録しておくと便利です。
Scanning ARTS 2 for WIN のモード選択ウィンドウ （起動画面） から 「設定」 をクリックし、 「全般」 タブをクリックし
てください。

「原稿サイズ」 をクリックし、 10 個のユーザ定義のうち、 変更するものを選択し 「変更」 をクリックしてください。
サイズを入力し、 名前を変更して 「OK」 をクリックしてください。
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4. 操作概要

Scanning ARTS 2 for WIN には以下の 3 つの機能があります。 Scanning ARTS 2 for WIN 起動時に表示されるモー
ド選択ウィンドウで使用するモードを選択してください。

コピー	 ： 原稿をコピーする
スキャン	 ： 原稿を読み取ってファイルに保存する
プリント	 ： 保存されたファイルをプリントする

ヒント
モード画面の中央下側にあるスキャナアイコンが赤色の場合は接続、 設定、 原稿がセットされていることを
確認してください。 （取扱説明書またはヘルプを参照ください。）

橙色の点滅の場合は、 スキャナーの接続を確認中です。 しばらくお待ちください。
緑色の場合は、 スキャナーの準備が完了しています。

※プリンタアイコンは常に緑色です。 スキャナアイコンのようにアイコンの色で状態表示は行いません。 プリンタアイ
コンを押すと印刷設定画面を表示します。

■コピー
モード選択ウィンドウで 「コピー」 をクリックしてください。 コピーモードのウィンドウが開きます。

スキャナーに原稿をセットして、 画面右側に配置されたエリアで必要事項を設定して、 「コピー」 ボタンをクリック
してください。 コピーが開始されます。

①カラーコピー／白黒コピーの選択

③コピーする原稿のサイズを選択

⑤必要に応じて明るさ調整

⑦コピー実行
⑥必要に応じてコピー枚数の設定

②コピーする原稿の種類を選択

④プリントするサイズあるいはス
ケール（拡大／縮小）を選択

ヒント
一時的に任意のサイズを使用する場合は、 サイズボタンの右側にある  ボタンを押して数値を入力してくだ
さい。   ボタンは、 定型サイズを選択した場合に表示されます。

確認
プリンタにセットした用紙サイズよりプリントサイズが大きくないか確認します。

プリンタから出力される向きは、 ご使用のプリンタドライバの回転設定で変わります。 印刷の欠損や用紙の
無駄が出ないようにプリンタドライバのプレビューなどで確認することをお勧めします。
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■スキャン
モード選択ウィンドウで 「スキャン」 をクリックしてください。 スキャンモードのウィンドウが開きます。

スキャナーに原稿をセットして、 画面右側に配置されたエリアで必要事項を設定して、 「スキャン」 ボタンをクリッ
クしてください。

①カラースキャン／白黒スキャンの
選択

③スキャンする原稿のサイズを選択

④必要に応じて明るさ調整

⑤スキャン実行

②スキャンする原稿の種類を選択

「スキャン」 ボタンをクリックすると以下のダイアログが表示します。

Windows 表示の場合 全画面表示の場合

保存先フォルダーとファイル名、 ファイル形式を指定して 「保存」 あるいは 「OK」 をクリックしてください。

ヒント
全画面表示の場合でフォルダタブ、ファイルタブから、フォルダー名、ファイル名を選択する場合は、事前にファ
イル名やフォルダー名を登録する必要があります。 設定画面のファイルタブからフォルダやファイル名を登録
してください。
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■プリント
モード選択ウィンドウで 「プリント」 をクリックしてください。 プリントモードのウィンドウが開きます。

画面右側に配置されたエリアで必要事項を設定して、 「プリント」 ボタンをクリックしてください。
プリントが開始されます。

②プリントするサイズあるいは
　スケール（拡大／縮小）を選択

①プリントするファイルを選択

選択したファイル情報が
表示されます。

③必要に応じてプリント枚数の設定 ④プリント実行

お問い合わせ窓口

◆ ホームページ URL    http://www.graphtec.co.jp
◆ グラフテック株式会社　コールセンター

TEL ナビダイヤル    0570-016262
FAX フリーダイヤル    0120-710697
E-mail : graphcs@graphtec.co.jp
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